

2018年 9月

お客様各位

株式会社ネクセンタイヤジャパン

カタログ誤表記のお詫びとお知らせ

平素はご愛顧賜り厚くお礼申し上げます。

「2018 ネクセンタイヤ総合カタログ」、「2018 ネクセンウィンタータイヤカタログ」の表記におきまして一部誤りがございました。

下記内容に訂正させていただきますと共に、大変ご迷惑をお掛けいたしました事、心よりお詫び申し上げます。

なお、ホームページに掲載されている電子版カタログ(PDF)は訂正済みですので、あわせてご利用くださいますようお願いいたします。

訂正箇所は、下記の通りです。

掲載ページ:

- 1) 2018-2019 ネクセンタイヤ総合カタログ (2018年2月作成) 15ページ
- 2) 2018-2019 ネクセンウィンタータイヤカタログ (2018年8月作成) 8ページ

訂正内容

N' blue 4Season “マルチシーズンサイズ” 説明箇所

【誤】トレッドセンター部のサマーサイズとショルダー部の3Dウィンターサイズ

【正】トレッドセンター部の3Dウィンターサイズとショルダー部のサマーサイズ

以上

